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ATA 1826 DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 

REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2019. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril de 2019 (dois mil e dezenove), às 17h (dezessete 

horas), após constatar a existência de quórum regulamentar, o Sr. Presidente em exercício Luis 

Tomaz Dino declarou aberta a 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 13 (treze) vereadores (as), 

sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Antonio Cícero Marques Lima, Antonio Coutinho 

Sobrinho, Argintino Tomaz Filho, Edyr Lincon Cavalcante Dias, Felipe Veloso Soares Viana de 

Abreu, Francisco da Costa Feitosa, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante, Luis Tomaz Dino, 

Maria de Fátima Alves Castelo Guedes, Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos, Marco 

Aurélio Moreira de Aguiar, Antonio Marcos Caracas, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão 

Filho, Valdemar Gomes Bezerra Júnior e Williana Bezerra de Carvalho. Justificou a ausência os 

vereadores José Wellington de Melo Gonçalves Júnior e Valdemar Gomes Bezerra Júnior. 

Dando início aostrabalhos da sessão, o Sr. Presidente indagou aos Srs. Vereadores (as) se 

dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista que foi encaminhada em 

tempo aos e-mails dos mesmos.Logo após, foi colocada para deliberação do Plenário, tendo 

sido aprovada sem nenhuma restrição. Depois, oSr. Presidente passou a palavra ao 1º 

secretário para leitura das matérias constantes no pequeno expediente, grande expediente e 

ordem do dia. PEQUENO EXPEDIENTE:Indicações n°s 588 a 626/2019. GRANDE 

EXPEDIENTE:Requerimenton° 044/2019 do vereador Antonio Cícero Marques Lima - Requer da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, o encaminhamento de ofício ao Departamento 

Nacional de Obras Contra a Seca - DNOCS, solicitando explicações em relação a alguns 

aspectos. Requerimenton° 043/2019 do vereador Antonio Cícero Marques Lima - Requer da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, o encaminhamento de ofício ao Departamento 

Nacional de Obras Contra a Seca - DNOCS, solicitando providências de imediato na limpeza 

manual de todos os açudes, bem como a remoção de todo material e limpeza do sangradouro, 

neste Município. Requerimenton° 42/2019 do vereador Antonio Cicero Marques Lima - Requer 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, o encaminhamento de ofício ao 

Departamento Nacional de Obras Contra a Seca - DNOCS, solicitando a possibilidade de 

transferência do vinculo dos servidores José Mota de Morais e José Weber Gonçalves Pereira, 

para outro Município. Requerimento n° 041/2019 do vereador Edyr Lincon Cavalcante Dias - 

Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja oficiado ao DER - 

Departamento Estadual de Rodovias - solicitando o roço da CE-404, que liga a Cidade de Tauá à 

Vila de Santa Teresa, neste Município. Projeto de Lei n°032/2019 do Poder Executivo -Altera 

dispositivos da Lei Municipal n° 2075/2014, cria a Gratificação por Alcance de Matrículas - 

GAMA, no âmbito da Secretaria de Educação do Município, e adota outras providências. 

Projeto de Lei n° 031/2019 do Poder Executivo - Dispõe sobre reajuste salarial dos profissionais 

do magistério do município de Tauá-Ce, na forma que indica e adota outras providências. 
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Projeto deLein°030/2019 – do vereador Alaor Cavalcante Mota Filho - Corrige a redação do 

Inciso VII e acrescenta o inciso IX ao artigo 263 da Lei 1768/2010 (Código Tributário do 

Município de Tauá) na forma que indica e adota outras providências. Projeto de Lein° 

029/2019 doPoder Executivo - Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei 

Orçamentária para exercício de 2020 e dá outras providências. Projeto de Lein° 023/2019 do 

vereador Alaor Cavalcante Mota Filho - Dispõe sobre alteração do artigo 2° da Lei Municipal n° 

1758/2010 de 16 de dezembro de 2010, Institui Código de Obras, Edificações e Posturas do 

Município de Tauá e dá outras providências. Projeto de Lei n°022/2019 do vereadorAlaor 

Cavalcante Mota Filho - Dispõe sobre alteração do Inciso II e III do art. 263 da Lei Municipal n° 

1768/2010 de 29 de dezembro de 2010 e dá outras providências. Projeto de Decreto 

Legislativo n°03/2019 do vereadorJosé Wellington De Melo Gonçalves Júnior - Concede Título 

de Cidadania Tauaense ao Sr. José Mauro Duarte, e adota outras providências. Projeto de 

Decreto Legislativo n° 02/2019 do vereadorJosé Wellington De Melo Gonçalves Júnior - 

Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Rita Alves Honorato, e adota outras providências. 

Moções n°s 98 a 110/2019.USO DA TRIBUNA: 1)Fez uso da tribuna o vereador Antonio Cícero 

Alves Lima que falou sobre a luta da Associação dos Pescadores que está com cento e quatro 

seguros de pescadores encaminhados ao INSS há cinco meses e que até aquele momento só 

haviam liberado quinze seguros. Acrescentou, ainda, que quando o pescador chegava para 

tirar o dinheiro, não tinha recursos. Comentou da quantidade insuficiente de servidores na 

agência local. Pediu apoio aos vereadores para enviar ao gabinete dos deputados federais 

votados na Cidade, pedindo ajuda para tentar solucionar a problemática dos pescadores. Em 

seguida, falou dos vazamentos de água na rede da Cagece, causando desperdício e transtorno. 

Falou, também, sobre denuncia de um pescador contra um servidor do DNOCS que o tinha 

ameaçado por colocar tijolos para tentar construir sua casa. Dando continuidade à sessão, o 

vereador Ronaldo Filho pediu consulta ao plenário para votação em regime de urgência ao 

Projeto n° 031/2019. O Sr. Presidente em exercício colocou em votação o referido pedido de 

urgência: aprovada por unanimidade dos presentes – 11 (onze) votos a favor. Em seguida, o 

vereador Alaor Mota pediu moção de congratulação a Sra. Aureamelia Cavalcante Dias pelo 

transcurso de seu natalício. 2) Fez uso da tribuna o vereador Edyr Lincon que inicialmente 

pediu à secretaria competente maior fiscalização dos animais que estão nas ruas do 

Município.Comentou acerca da eleição do prefeito de Tauá para Presidência do Consórcio do 

Município que ocasionou descontentamentos de outros municípios diante da forma como 

ocorreu o estilo da eleição que de forma indireta beneficiou o município de Tauá. Explicou que 

um dos parâmetros para essa eleição foi o índice de mortalidade infantil do Município e foi 

levado em consideração o índice do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ano em que o 

Município de Tauá estava sendo gerido pelo ex-prefeito Carlos Windson. Desejou que voltasse 

o serviço de qualidade daquele órgão aos munícipes.Parabenizou o Distrito de Marrecas pela 

festa do padroeiro. Falou que foi pego de surpresa pela pouca presença da população durante 

os festejos e até das presenças políticas. Pediu maiormobilização para os festejos de Marruás, 
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reportando-se que nos dois últimos anos foram agraciados com uma grande festa. 3) Fez uso 

da palavra o vereador Luis Tomaz Dino que inicialmente parabenizou a Comissão 

Organizadora da Festa de Jesus, Maria e José, dodistrito de Marrecas, o secretário Radir Rocha 

pelo empenho para que a festa acontecesse e a população. Em seguida, dirigiu-se ao líder do 

Prefeito cobrando o retorno do médico da unidade de saúde da vila de Castelo. Disse que foi 

cobrado pelas comunidades de Missão e Mudubim pela recuperação da estrada que liga essas 

localidades até a vila de Marrecas. Disse que queria saber o que tinha acontecido com a 

ambulância do distrito de Marrecas, reportando-se que houve uma festa de entrega, mas o 

veículo não tinha permanecido na localidade. 4) Fez uso da tribuna o vereador Felipe 

Vianaque inicialmente falou sobre os ataques políticosque estava havendo na cidade e 

destacou que golpe era o que tinha sido deixado pela administração anterior. Acrescentou que 

os vereadores deveriam se unir e cobrar por melhorias para o Município. Dando 

prosseguimento à sessão, o vereador Alaor Mota solicitou ao líder do Prefeito informações 

sobre o funcionamento dos Cras, principalmente nos distritos. Pediu, também, a reposição da 

luminária do início da Rua Monsenhor Odorico de Andrade. Solicitou que fosse feito convite ao 

secretário competente para ir à Câmara tratar sobre o Projeto n° 32/2019 que constava no 

grande expediente. Em seguida, o vereador Marco Aurélio fez a leitura de oficio da Associação 

dos Moradores do bairro Aldeota. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n°031/2019 do Poder 

Executivo - Dispõe sobre reajuste salarial dos profissionais do magistério do município de Tauá 

-Ce, na forma que indica e adota outras providências. Em votação: aprovado por unanimidade 

dos presentes com direito a voto. Requerimentos n°s 41 a 44/2019 - Em votação: aprovado por 

unanimidade dos presentes. Moções n°s 98 a 110/2019 - Em votação: aprovado por 

unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS:Não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente 

Ata. Eu, Argintino Tomaz Filho, 1° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, 

juntamente com o presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa. 

 

 
                    Argintino Tomaz Filho                                               Cristina Oliveira Pereira 

1° SECRETÁRIO                                                                     FUNCIONÁRIA 
 

Luis Tomaz Dino 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 


